



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta bela sexy haljina

Šifra proizvoda: PASSION053

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive privlačnosti i sofisticiranog stila sa našom prelepom **Čipkastom belom sexy haljinom**. Ova haljina je više od samo odjevnog komada; to je izraz važne strane vaše ličnosti koja zaslužuje da bude istaknuta. Bez obzira na to da li se spremate za romantičnu večeru kod kuće ili poseban događaj, **haljina** koju ste oduvek sanjali nalazi se na samo nekoliko klikova od vas.

Naša **Čipkasta bela sexy haljina** izrađena je od vrhunskog poliamida koji ne samo da pruža savršen fit, već vam omogućava da se u njoj osećate kao pravi boginja. Zahvaljujući svojoj izuzetnoj lakoći od samo 0.04 kg, možete nositi ovu **haljinu** bez ikakvih smetnji, dok se njen elegantan i sofisticiran dizajn savršeno prilagođava vašoj figuri, ističući sve vaše adute. Neka vaša ženstvenost zasija u punom svetlu!

Naša haljina dolazi u klasičnoj beloj boji, koja joj daje dozu svetlosti i čistoće, dok čipkast detalj dodaje vizuelni interes i senzualnost. Možete je kombinovati sa različitim dodacima ili nositi samostalno; u svakom slučaju, **sexy haljina** će privući pažnju i ostaviti snažan utisak. U ovoj haljini svaka žena može da se oseća samouvereno i zavodljivo, bez kompromisa kada je u pitanju udobnost.

Naša online prodavnica izgleda brine o svim vašim potrebama iz sveta seksi proizvoda, a možete se osloniti na našu diskretnu dostavu. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude zaštićena, zbog čega obezbeđujemo da vaša narudžba stigne u anonimnoj ambalaži. Nema potrebe da se brinete o tome ko će videti vašu kupovinu; svi naši paketi su pažljivo pripremljeni da obezbede vašu sigurnost i udobnost.

Ono što izdvaja našu **Čipkastu belu sexy haljinu** od drugih je njena svestranost. Može biti savršen izbor za različite prilike - od posebnih noći u gradu do neformalnog druženja sa

prijateljima. Uveravamo vas da će ova **haljina** postati ključni deo vaše garderobe, jer će svaki put kada je obučete, učiniti da se osećate posebno i jedinstveno.

Neka svaka vaša prilika bude posebna, a svaki trenutak nezaboravan uz našu **sexy haljinu**. Dodajte ovaj komad u svoju kolekciju i otkrijte zašto je među najomiljenijim izborima naših nezasićenih kupaca. Ne čekajte više, obradujte sebe i obezbedite svoje mesto u ovoj čarobnoj transformaciji. Uverite se da ste vi ta koja privlači poglede i stvara neizbrisiv utisak gde god da krenete. Uzmite svoju **Čipkastu belu sexy haljinu** već danas, dodajte je u svoju korpu i pripremite se za nezaboravne trenutke koje daje!

Deklaracija

Model:	Čipkasta bela sexy haljina PASSION053
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Passion
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967194
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------